

不断……3日晚,由正大国际音乐制作 中心、洛阳文旅集团文化产业发展有 限公司共同承办的《画江湖之不良人》 十周年音乐会在洛阳新区体育馆举 办。4000余名粉丝共聚洛阳,集体为 该动漫"庆生"。

该音乐会以为动漫《画江湖之不 良人》十周年"庆生"为主题,邀请陕西 省歌舞剧院交响乐团和国内年轻、有 代表性的民乐手共同为观众带来一场 视听盛宴。在夜幕降临后的音乐会现 场,随着开场曲响起,主舞台大屏幕缓 缓显现主创团队精心剪辑的动漫画 面,热烈的氛围令不少粉丝热泪盈眶。

两个多小时的演出,共为现场观 众献上20余首乐曲和歌曲。"在洛阳 圆梦不良人十周年!""耳机里听多少 遍都不如在洛阳的现场看一遍。"…… 不少到达现场的粉丝,激动地在小红 书等平台分享自己在现场的感受。音 乐会期间,动漫主创人员纷纷登台,为 现场粉丝透露了不少有关动漫的下-步计划,包括正围绕该动漫创作第二



粉丝合影

在动漫《画江湖之不良人》中,部分

剧情与洛阳有关,这也使来洛"赴约" 成为不少粉丝参加此次音乐会的初 衷。更有粉丝因动漫中的一句台词 "启程回洛阳",便纷纷相约在音乐会 结束后"打卡"洛阳城。二次元爱好者 赵瑞洁也表示,动漫与城市的联动令她



音乐会现场

对洛阳充满好奇,接下来计划还原动漫 中其他人物,到洛阳知名景点应天门遗 址博物馆等地打卡,深度了解洛阳。

该音乐会同步在网络平台进行直 播,直播总点赞数4700余万。

洛报融媒记者 李晓楠 通讯员 史朝瑞 文/图



场气氛推至高潮。

据活动主办方统计,来到音乐会

现场的粉丝中有约95%都是从外地赶

来的,且大部分为年轻人,来自重庆的赵

瑞洁便是其中之一。当晚,赵瑞洁还通

过服饰、妆容等还原了动漫中的家乡人

物降臣,吸引不少动漫粉丝与其合照。

# 青少年齐跳街舞 创造吉尼斯世界纪录

"挑战开始!"昨日18时整,隋唐洛阳城定鼎门遗址博物馆 广场上响起动感热烈的音乐,我市60名青少年整齐舞动(如 图),与全国其他29个城市的街舞爱好者一同挑战一项街舞吉 尼斯世界纪录——世界上最多人同时跳街舞。

此次街舞吉尼斯世界纪录是一项前所未有的挑战,在重 庆设置主会场,云南昆明、广东佛山、浙江杭州、湖南长沙、广 西桂林、四川成都、安徽合肥、辽宁沈阳、河南洛阳等29个城市 设置分会场。全国4000余名街舞爱好者在同一时间、不同地 点进行时长超5分钟的街舞表演,展示爵士、霹雳、锁舞等多种

我市共有60名6岁至12岁的街舞爱好者以整齐划一的 舞步和精彩的舞蹈编排参与挑战。最终,全国4000余名街舞 爱好者挑战成功,共同创造了一项新的吉尼斯世界纪录。

洛报融媒记者 李雅君 通讯员 白凇仁 张俊望 文/图

# 清风洛阳

#### 伊川:

#### 晾晒成绩找差距 鼓舞干劲再出发

近日,伊川县纪委监委召开全县 纪检监察系统2024年上半年工作总 结大会,认真学习贯彻党的二十届三 中全会精神,总结回顾上半年工作开展 情况,梳理分析短板不足,明确下一步 思路举措,动员全县纪检监察干部全力 以赴推动下半年工作再上新台阶。

会上,4名乡镇纪委书记、4名派 驻纪检监察组组长、8名机关部室负 责人分别结合工作实际,从上半年工 作开展情况、存在问题、下一步打算等 方面,依次作汇报发言。

成绩来之不易,实干挑起担当。 今年上半年,伊川县纪委监委认真落 实中央、省、市纪委全会决策部署,按 照"三个统一"要求,积极发挥监督保 障执行、促进完善发展职能作用,紧盯 县委"11345"总体工作思路和"1+8"

工作方案、三年行动计划等县委中心工 作开展政治监督。同时,严格贯彻市委 "四敢"意见,坚定不移深化正风肃纪反 腐,确保不敢腐、不能腐、不想腐机制不 断向纵深一体推进,全县纪检监察工作 高质量发展实现新突破、迈出新步伐、 取得新成效。纪检监察干部纷纷表示, 将及时传达学习此次会议精神,结合各 自实际,创新工作思路,做深做实做细 纪检监察各项工作,共同推动全县纪检 监察工作高质量发展。

"我们充分肯定成绩,也关注差距 和短板,目的是激发干部'拼闯干'的 精气神。下一步,我们将总结先进经 验做法,常态化开展学习交流,扎实 把总结大会的收获成果转化为推动 工作的动力。"该县纪委监委主要负 责人说。 (郭园园)

#### 洛宁:

# 用活警示教育资源 做实党纪学习教育

"看着身边人因纪法意识淡薄, 一步步走向违纪违法的道路,我深感 痛心和惋惜,警醒自己一定要引以为 戒,扎实学好纪法知识……"近日,在 洛宁县小界乡召开的警示教育大会 上,一名村干部在观看完警示教育片 后感慨道。

为推动党纪学习教育走深走实, 洛宁县纪委监委充分发挥警示教育治 本功效,系统梳理全县各层级党员领 导干部违纪违法典型案例,分层次、分 领域、分类别建立典型案例库,为全县 精准滴灌开展警示教育提供"活教 材";督促各级党组织用好用活本地警 示教育资源,通过召开警示教育大会, 组织党员干部观看警示教育片、参观

警示教育基地,"沉浸式"旁听庭审等 多种方式,引导党员干部以案为鉴、以 案明纪。

为提升警示教育针对性、实效性, 该县纪委监委紧盯关键岗位和重点对 象,督促县财政、民政、卫健等部门深 剖细研系统内违纪违法典型案例,认 真梳理高风险岗位职权、风险点内容 及表现形式,全面开展廉政风险点排 查并制定风险防控措施;督促各单位 各部门分层分类对党员干部开展廉政 谈话,重点强化对新提拔重用、新进领 导班子、廉洁高风险岗位人员等的谈 话提醒,及时对苗头性、倾向性问题早 提醒、早预警,切实防微杜渐,增强干 部"免疫力"。 (邱瑞丹)

#### 栾川:

#### 常态化开展廉政谈话 做实做细日常监督

集中谈话、面对面谈心、典型案例 通报……日前,栾川县纪委监委组织 开展由班子成员带队的"上门式"廉 政谈话活动,结合不同行业领域特 点,分层分类制订个性化谈话方案, 提升廉政谈话精准度,让监督更有力 度、见效果。

廉政谈话是纪检监察机关开展日 常监督的重要方式。今年以来,该县 纪委监委把常态化开展廉政谈话作 为深化党纪学习教育的重要抓手,结 合工作实际转变谈话方式,由"要你 来谈话"变为"送谈话上门",坚持抓 早抓小原则,聚焦"关键少数",抓住 重点环节,盯紧重要岗位,分析研判 廉政风险点,采用灵活机动方式在关 键工作环节纠小错,在干部纪律作风 上抓日常。

该县纪委监委根据重点领域及 行业部门的廉政风险等级制定廉政 谈话"梯队",由县纪委书记带队到风 险等级高的地方单位逐一对"一把 手"和班子成员开展廉政谈话,县纪 委监委班子成员则结合协管行业部 门的政治生态建设、纪律作风状况及 巡察反馈问题等,主动对接、驻点调 研,分层次、分批次开展集体谈话或个 别谈话,及时发现倾向性、苗头性问 题,持续督促跟踪抓整改,对部门领域 腐败或作风问题多发频发、群众反映 强烈的,予以单独约谈提醒、批评教 育,对突出问题坚决查处,及时通报曝 光。截至目前,全县共开展集体及个 别廉政谈话17次,督促整改问题29 个,教育人数260余人次。

(庞敏)

#### 瀍河:

#### 管住用好村级"小微权力"提升基层治理效能

今年以来,瀍河区纪委监委紧盯村 (社区)干部"小微权力",通过日常监 督、清单管理、警示教育等多种形式,持 续拧紧廉政发条,提升基层治理效能。

该区纪委监委探索组建"1个镇 (街道)纪(工)委委员+1个村(居)务 监督委员会成员+1个社区监察联络 员"的稳定监督队伍,在节日前、每季 度末开展交叉监督检查,重点关注村 级重点项目、惠民惠农政策落实、民生 资金拨付、"三重一大"执行情况,现场 指出问题、现场制定整改措施、限期整 改到位,以常态化监督检查压缩"小微 权力"寻租空间。

同时,该区纪委监委建立村(社 区)干部"负面清单",在日常行为规 范、议事决策、规范"三资"管理、勤政 廉政等方面为村(社区)干部履职尽 责、服务群众、推动发展划定了24条 "红线",督促村(社区)干部明确自身 职责、权力和行为规范,倒逼其履职尽 责、严守纪律、规范用权。

此外,该区纪委监委将警示教育 作为村(社区)干部的必修课,编印《全 区村(社区)组干部违纪违法案件警示 教育材料》,拍摄警示教育片《变质的 微权力》,通过组织村(社区)党员干部 参加旁听庭审、召开警示教育大会、到 廉洁文化基地集中学习等方式,用"身 边事"警示教育"身边人",引导基层干 部以案为镜、以案为戒、以案为训,严 守纪律规矩。 (方瑞娜 王可欣)

## 第四次全国文物普查实地调查扎实推进 我市新发现不可移动文物68处

记者昨日从市文物局获悉,第四次全国文物普查实地调 查扎实推进,目前我市已复查不可移动文物356处,新发现不 可移动文物68处。

我市文物数量多、分布广、价值高、年代跨度长。目前,全 市不可移动文物9000余处,数量居全省第一,占全省总量的 1/7。第三次全国文物普查距今已近14年,不可移动文物资 源状况发生了较大变化,外部环境也对文物的系统性保护提 出了新的挑战、更高的要求。

为准确摸清文物家底,落实保护第一要求,去年以来,我 市通过建立各级普查机构,确定技术标准和规范,开展培训、 实地指导,为第四次全国文物普查实地调查工作做足了准备。

今年7月以来,文物普查工作人员运用RTK、北斗手持 终端、相机等设备赶赴各县区,对不可移动文物的基础信息、 空间位置、保存状况等进行全面细致的采集、测量和录入,并 对新发现文物线索进行调查,为后续的文化遗产保护与传承 工作奠定基础。

按照计划,我市第四次全国文物普查到2026年6月结 束,普查范围涵盖洛阳市辖区内地上、地下、水下的不可移动 文物,包括古文化遗址、古墓葬、古建筑、石窟寺及石刻、近现 代重要史迹及代表性建筑、其他类别,共有6大类63项文物 洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 张路路



#### 增设宣传灯箱 弘扬英烈精神

日前,市烈士陵园联合洛阳轨道交通集团,在地铁2号 线国花路站增设7组英烈精神公益宣传灯箱,营造崇尚英 烈的浓郁氛围

该地铁站在进站口、出站口及检票大厅两侧墙面的海报 栏等显著位置,设置了从英雄烈士保护法、《烈士褒扬条例》等 法律法规中选材制作的弘扬英烈精神的主题海报,以及10位 洛阳英烈代表事迹宣传海报,方便乘客了解英烈事迹,学习弘 扬英烈精神。

洛报融媒记者 申利超 通讯员 石智卫 李丹阳 摄



#### 以球会友 欢庆"八一"

昨日,2024年洛阳市庆"八一"退役军人乒乓球联谊赛举 行。全市近80名退役军人参加本次比赛,其中年龄最大的73 岁,最小的33岁。

本次比赛由市双拥工作领导小组办公室、市社会组织联 合会指导,市乒乓球协会主办,旨在庆祝中国人民解放军建军 97周年,增进退役军人间的沟通和了解,增强退役军人的自 豪感、荣耀感。 洛报融媒记者 孟山 通讯员 景耀文 摄

# 安全生产牢记心上 工伤保险时刻保障



8月1日下午,瀍河区人社局联合洛阳日报社在洛阳颐高 数字科创中心举办"瀍河区2024年工伤预防及工伤保险专题

培训会"。(如图) 培训通过"洛阳市工伤预防公众号"直播授课,线上、线下 共计40家企业参与,线上观看人数500余人次。培训会上, 专家围绕辖区企业特性对《工伤保险条例》、行业安全生产、职 业病防治进行专题讲解,瀍河区人社局工作人员还向企业发

放宣传图册,现场答疑解惑,学员受益颇多,社会反响良好。 近年来,瀍河区人社局认真贯彻"一切为了人民"的工作 思路,用实际行动践行"群众利益无小事",创新性提出工伤 "认审衔接"方式,最大限度提升结论准确度。

下一步,瀍河区人社局将持续加强部门协作,加大宣传力 度,多措并举为构建全区和谐劳动关系持续助力。

王明洋 郭加奇 文/图